Stacja Ratownictwa Medycznego w Chetmie — SP ZOZ
ul. Rejowiecka 128, 22-100 Chetm
tel. 0 82 565 52 34
fax. 0 82 565 37 81
www.srm-chelm.com.pl

Znak sprawy: DE.332.1.2022 Chelm, dnia 21.04.2022 r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Uprzejmie informujemy, ze do Zamawiajgcego wptynety pytania dotyczace zapiséw
Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia, w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepiséw
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo Zamdwien Publicznych (tekst jednolity: Dz. U.
z 2021 r., poz. 1129) w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe trzech ambulansow
sanitarnych typu C o DMC powyzej 3,5 tony, dla potrzeb Stacji Ratownictwa Medycznego
w Chetmie — SPZOZ. Znak sprawy: DE.332.1.2022, ogloszonego w dniu 25.03.2022 r. numer
ogloszenia 2022/S 063-165116

Zgodnie z art. 284 w/w ustawy, Zamawiajacy przesyla tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami do
Specyfikacji Warunkéw Zamowienia.

Pytanie 1. Czy Zamawiajacy wymaga aby dezynfektor ambulansowy wraz z mocowaniem,
bedacy docelowo wyposazeniem ambulansu spetlnial wymagania normy europejskiej
PN-EN 1789 + A2? .

Odpowiedz: Zamawiajacy nie stawia dodatkowych wymagan w tym zakresie. Zgodnie
z SWZ.

Pytanie 2. Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na wydtuzenie terminu naprawy dla wyposazenia
medycznego do 21 dni w przypadku koniecznosci sprowadzenia czgsci zamiennych od
producenta?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyrazi zgode pod warunkiem zapewnienia przez Sprzedajacego
na okres naprawy, wyposazenia badz pojazdu zastepczego.

Dotyczy obu pakietow.

Pytanie 3. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie ambulansu na bazie pojazdu Mercedes-
Benz Sprinter 419, z silnikiem V6 o mocy 190KM, produkcja pojazdu bazowego 2021, produkcja
drugiego etapu, tj. zabudowy specjalnej 2022r?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.
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Pytanie 4. W przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie nr 1, prosimy o informacje, czy
wykonawca skladajacy oferte¢ w pakiecie nr 1, moze zaoferowa¢ jeden ambulans na pojezdzie
bazowym wyprodukowanym w 2021 a drugi na pojezdzie bazowym wyprodukowanym
w 2022. Zabudowa obu ambulansow wykonana w 2022r.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.
Dotyczy pakietu nr I1.

Pytanie 5. Prosimy o doprecyzowanie wyposazenia medycznego jakie powinno zostaé
dostarczone w ramach tego pakietu.

Odpowiedz: W pakiecie nr II Zamawiajacy wymaga nast¢pujgcego wyposazenia
medycznego:

- nosze gtéwne wielofunkcyjne z transporterem — 1 szt.

- krzesetko kardiologiczne z systemem ptozowym — 1 szt.
- ssak akumulatorowo-sieciowy — 1 szt.

- aparat do mierzenia ci$nienia stacjonarny — 1 szt.

- dezynfekator — 1 szt.

Zamawiajacy modyfikuje zatagcznik numer 2 do SWZ ,,Formularz ofertowy”. W pierwotnym
formularzu Zamawiajacy wpisal blednie wymagane wyposazenie medyczne dla pakietu
numer II.

Z informacji uzyskanych od dostawcy wyposazenia medycznego, spetniajgcego parametry opisane
w SWZ wynika, ze w chwili obecnej niektére z opisanych urzadzeri nie s3 dostepne na rynku. Z uwagi
na powyzsze, prosimy o dopuszczenie:

Dotyczy sprzet medyczny - Ssak bateryjno-sieciowy (pakiet nr 1 i pakiet nr 2)

Pytanie 6. Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie ssaka bateryjno-sieciowego
z poziomem regulacji prozni w zakresie od 0 do -0,85 bar?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zasadzie rownowaznosci.
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Pytanie 7. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie ssaka bateryjno-sieciowego
z przeptywem 30 l/min. przy swobodnym stanie pracy +/- 10%?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zasadzie réwnowaznosci.

Pytanie 8. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg¢ na zaoferowanie ssaka bateryjno-sieciowego
z zakresem temperatur w warunkach roboczych na poziomie: min 0°C max. 40°C oraz
temperaturze przechowywania min. -10°C do max. 50°C?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zasadzie réwnowaznosci.

Pytanie 9. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg¢ na zaoferowanie ssaka bateryjno-sieciowego
z przetaczalng ladowarka wielonapigciowa w zakresie: PRI 100+240V ~ 50-60Hz i SEC
14VDC 4,28A?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zasadzie rownowaznosci.

Dotyeczy sprzet medyczny — Deska ortopedyczna dla doroslych z unieruchomieniem
glowy i kompletem paséw (pakiet nr 1)

Pytanie 10. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie Deski ortopedycznej dla
dorostych wyposazonej w 4 punkty na dtugiej stronie deski do mocowania pasow?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na zasadzie ré6wnowaznosci.
Dotyczy sprzet medyczny — Respirator transportowy (pakiet nr 1)

Pytanie 11. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie na zasadzie rdwnowaznosci
powszechnie stosowany Respirator transportowy z zasilaniem pneumatyczno bateryjnym
(bateria zasilajaca uktady elektroniczne) z przenosnego lub stacjonarnego zrédia tlenu?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zasadzie rownowaznosci.

Pytanie 12. Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie Respiratora transportowego
o wadze 1,1kg?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na zasadzie réwnowaznosci.

Pytanie 13. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie Respiratora transportowego
z zastawka ci$nieniowg bezpieczenstwa regulowang w zakresie 20-60 cmH207?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zasadzie rOwnowaznosci.
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Pytanie 14. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie Respiratora transportowego
z zastawkg PEEP instalowang na zaworze pacjenta regulowang w zakresie 0-20 cmH20?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na zasadzie rdwnowaznosci.

Pytanie 15. Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie Respiratora transportowego
wyposazonego w uktad pacjenta - rura oddechowa wielorazowego uzytku 1szt?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zasadzie rOwnowaznosci.
Dotyczy obu pakietéow.

Pytanie 16. Prosimy o mozliwo$¢ zaoferowania ambulanséw wyprodukowanych na
pojazdach bazowych z homologacjg niekompletng, co umozliwi dostawe bez aktywnych
ogranicznikow predkosci. Wraz z ambulansami Zamawiajacy otrzyma wszystkie niezbgdne
dokumenty do rejestracji, w tym wycigg ze $wiadectwa homologacji dla pojazdu
skompletowanego.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Tre$¢ pytan oryginalna.

Zmiany w powyzszym zakresie nie prowadza do zmiany SWZ oraz tresci ogloszenia
0 zaméwieniu w niniejszym postepowaniu.

Zamawiajacy nie przedtuza terminu sktadania ofert.

Zatwierdzil:

w Chetmi 70

Tomasz Kazimierczalk



